
CAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO 

ESTADO DO PARANA 

ATA DA 408 REUNIAO ORDINARIA DA TERCEIRA SESSAO LEGISLATIVA DA 
CAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO - BIENIO 2023-2024, ESTADO DO 
PARANA, REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO DE 2023. 

ATA N ° 139/2023 

Ao sexto dia do novembro do ano de dois mil a vinte a tres, reuniram-se no Plenario da 
Camara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a Presidencia do 
vereador Rafael Alcantara Hannouche a secretariado pelo vereador Helvecio Alves Badaro, 
presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano 
de Araujo, Carlos Marques Bonfim, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, 
Fernando Vanuchi Peppes, Joao Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair 
Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastiao Angelino Ramos. Havendo quorum 
regimental, a Presidencia deu inicio a sessao corn a apresentacao das Atas n.° 137 e 
138/2023, as quais foram aprovadas por unanimidade de votos corn dispensa de leitura pelo 
Plenario. No Expediente foram convidados os senhores Joao Luiz Barbosa Elias a Rogerio 
de Moura Monteiro — Diretores do Hospital Regional a ser inaugurado no municipio —
respondendo a questionamentos dos vereadores. No Pequeno Expediente usaram da palavra 
os vereadores: Cristiano Ribeiro, Emerson Celestino, Carlos Bonfim, Ana Ferreira e Odair 
Matias. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores: Cristiano Ribeiro, Emerson 
Celestino, Carlos Bonfim e Ana Ferreira. Na Ordem do Dia constaram as seguintes materias: 
PROJETOS EM PRIMEIRA VOTACAO: Projeto de Lei 089/23 — Emerson Celestino que altera 
o artigo 1° da Lei 073/17 que "dispoe sobre a criacao do Dia da Consciencia Negra do municipio de 
Cornelio Procopio, rejeitado pela maioria dos votos, corn votos favoraveis dos vereadores Emerson 
Celestino, Anderson de Araujo e Fernando Peppes, em primeira votacao. PROJETOS DE EM 

APRESENTACAO: Projeto de Lei 091/23 — Carlos Bonfim que denomina de Santo Zampronio 
uma das ruas, pracas ou bairros de nossa cidade, apresentado a encaminhado as Comissoes 

Permanentes e 
a Assessoria Juridica para elaboracao de pareceres. PEDIDOS DE INFORMACAO: 

Protocolo 770/23 — Ana P. Ferreira, Fernando Peppes, Odair Matias a Luiz A. D. Canonico que 

solicita informacoes sobre realizacao de endoscopia e colonoscopia no municipio, aprovado por 

unanimidade de votos em votacao unca. INDICACOES: Protocolo 768/23 - Fernando Peppes, 

Odair Matias, Ana P. Ferreira a Luiz A. D. Canonico que indica pagamento do piso de direito aos 

enfermeiros e tecnicos de enfermagem, conforme Lei Federal n° 14.434/22. Protocolo 769/23 — Ana 

P. Ferreira, Fernando Peppes, Odair Matias a Luiz A. D. Canonico que indica disponibilizacao 

de motoristas e veiculos em todas as UBS do municipio. Protocolo 778/23 — Fernando Peppes, 

Odair Matias, Ana Ferreira a Luiz A. D. Canonico que indica aplicacao imediata da Lei Municipal 

n° 098/21 — bueiros inteligentes. Protocolo 779/23 — Cristiano Ribeiro que indica redutor de 

velocidade nas proximidades da Escola William Madi — Jd. Figueira. Protocolo 780/23 — Cristiano 

Ribeiro que indica implementacao do Fundo de Desenvolvimento Economico do municipio. 

Protocolo 781/23 — Carlos Bonfim que indica manutencao asfaltico na Vila Nova. Protocolo 782/23 

— Carlos Bonfim que indica manutencao da via de acesso ao Conjunto Benedito Catarino. Todas as 

indicacoes foram lidas e enviadas ao Executivo para a tomada de providencias. Nada mais havendo 

a tratar, a Presidencia encerrou a presente reuniao da qual se lavrou esta ata, a que segue aprovada e 

assinada, nesta oportunidade, a nos moldes regimentais artigo 147, § 3° do Regimento Interno). 
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